

胡定欣指好友懷胎鼻變大

胡杏兒爆老公想要個女



胡杏兒肥肚不肥人。



胡杏兒一家即將增添新成員。



胡定欣在活動上給醫師即場把脈。



除夕天氣寒冷，胡定欣依然露靚人。

香港文匯報訊(記者 李思穎)已是兩子之母的胡杏兒早前趁聖誕佳節宣布有喜佗第三胎，四年抱三，昨日是杏兒公開喜訊後首度公開露面拍攝染髮廣告，明顯見肚的她狀態不俗，又不時在腹前做心心手勢。她透露已懷孕近6個月。而杏兒好友胡定欣亦要在除夕開工，並透露杏兒之前佻B時鼻子會變大。

全程戴住口罩穿了平底鞋的杏兒肥肚不肥人，她透露已懷孕近6個月，重了10多磅，預產期是今年初至中，怕開刀的她暫定跟前兩胎一樣順產分娩，並坦言老公李乘德想追個女，她本人則沒所謂，因之前在內地工作做產檢，當地不會告知胎兒是男是女。故此，杏兒至今仍未知胎兒性別。

三個夠晒數要「封肚」

萬一這胎仍是男孩，杏兒笑說：「老公雖然想要個女，但三個夠晒數，我認要『封肚』，因生出來不算辛苦，但教和養要用上許多精力心血，也要很多時間陪伴孩子成長。」問到兩個團圓知道快要做哥哥嗎？杏兒笑說：「細仔還不懂事，大哥都話自己有BB，因他個肚腩仔，哈哈。」

杏兒懷孕初期瞞着外界如常參與內地節目《演員請就位2》，就連身邊一眾好姐妹都不知情，她指這胎是計劃之內，所以返內地前已知自己有喜，不說出來是不想特別被照顧和擔心，當時奶奶都不知，直至我回港才告訴她，她不知多開心，其實奶奶同老公都好開通，老公我在內地時有保姆照顧，都很放心，雖然懷孕初期有點嘔，但不算辛苦亦頂得住，依然健步如飛如正常女人一樣。

杏兒之後還有其他廣告和拍攝工作，預計工作到農曆新年先停工，問到是否生三個小朋友負擔大，所以努力工作來者不拒，她謂：「貴有貴養，平有平養，我們崇尚平養，工作想做便做，加上在疫情下有工作更難得，要珍惜機會，其實我之前都推掉五部內地劇集，(損失慘重?)都未傾到錢便推了，反而最大損失是錯過同好演員合作機會，生完再努力，會有安排。」

另邊廂，胡定欣昨日在嚴寒氣溫下以單薄短裙騷長腿為代言的健康品牌新店開張擔任剪綵

嘉賓，象徵2020年結束，展示在2021年有個新的開始。

定欣在活動上給醫師即場把脈，結果她脈象平和，狀況良好。她說：「我就有保持身體上調理及做運動，增強個人抵抗力，又會謹記戴口罩和勤洗手做足防疫措施，幫自己買個安心，所以對自己健康好有信心。」因疫情影响，定欣坦言已有年多沒有出席這類公開活動，所以在2020年最後一日會好難忘，也展示在2021年有個好開始，希望大家身體健康有強健體魄抵打疫情。

視杏兒為終身偶像

這個除夕夜也是定欣近10年內罕有地無須做倒數活動，今年大家都要留在家中平平靜靜度過，在限聚令下不能約「胡說八道」一班好姊妹除夕倒數，大家會透過視像一齊倒數，不過她活動完後，都要返公司為新劇《白色強人II》開廠。

說到今年收入大減，定欣笑言：「沒有特別

計算，正所謂好天斬埋落雨柴，慶幸自己有積穀防饑，這段時間不需要為生活擔憂，反而見到一些市民要面對不同困難，所以真的要珍惜眼前所有事物。」

好姊妹胡杏兒日前宣布有喜懷有第三胎，定欣透露：「我們一班姊妹也是在杏兒公開喜訊前一天知道。其實之前我們都發覺杏兒有孕味，特別是她現身內地節目總決賽時鼻子變大了，像她之前佻B時候的模樣，只是沒有說出來，(是否今胎都是佻仔?)不知啊，她沒說，但最初感到她有變化時都預測到，只是覺得有理由她還返內地工作4個月，因為覺得如果有BB就不會離開香港，還要上一個動用很多情緒的節目，故此覺得她很叻，在事業和家庭上都照顧得非常好，我們認定她是終身偶像和學習對象。」

容祖兒新年心願 大家可不戴口罩

香港文匯報訊(記者 胡若璋 何政 海口報道)湖南衛視2020-2021跨年演唱會昨晚在海口市五源體育館震撼開唱。今年跨年演唱會以「青春同心，乘風破浪」為主題，容祖兒、陳偉霆、吳亦凡、宋茜、王子宏、華晨宇、黃子韜、謝霆鋒、朱一龍、張雨綺及潘瑋柏等用勁歌熱舞的方式乘風航行，帶領場內外的觀眾高燃迎接2021。

在跨年舞台上，容祖兒攜手李斯丹妮、孟佳，三位姐姐同台嗨唱帶來《加大力度》、《第一天》，可以說是用音樂送上新年祝福。開唱表演後，容祖兒立馬來到後台受訪，容祖兒自言變得更加會打扮，和別人相處都能找到自己比較舒適的方法。期許2021，容祖兒希望大家都不要戴口罩，萬事回歸到有秩序的日常生活中。而對於成團再出道的呼聲，容祖兒大方透露，沒有什麼不可能，期待挑戰。同時也透露，此前也為鍾麗緹、鄭希怡在姐姐舞台上的《得不到的愛情》着迷，前後看了不下十次。

2020年最具有人話題的姐姐張雨綺表演前採訪時透露，2020最大的收穫就是參加了《乘風破浪的姐



容祖兒在後台分享新年願望。

姐》，成為了唱跳俱佳的歌手。展望新一年，張雨綺送上平安快樂最為樸素的新年祝福。

「繁星CP」送上甜甜小酒窩，吳亦凡與一位驚喜嘉賓破壁合作，這是一次火與冰的碰撞。李易峰、黃子韜、王一博等都帶來新歌首秀，都在用自己酷炫的方式，帶給觀眾視聽盛宴。華晨宇、陳偉霆都是三首連唱，實力演繹偶像的高燃舞台。而在溫暖治愈環節，朱一龍、謝霆鋒一起為抗疫獻唱。



華晨宇首唱連唱，高燃舞台。

黃美棋餐廳生意大跌一半



黃美棋(左)與鄭潔楹均喜歡烹飪。

香港文匯報訊(記者 達里)黃美棋、鄭潔楹(Judy)和陸浩明昨日出席由兩位著名廚師張錦祥及黃亞保(保哥)主持的新烹飪節目《煮場爭霸》宣傳活動，美棋與Judy都表示有努力學煮，現在上網學習很方便，加上之前她們拍《香港美食一條街》時都有走訪各大餐廳的廚房偷師。

黃美棋坦言新一年目標是向廚師保哥拜師。Judy就希望新一年能盡快脫下口罩，始終拍攝節目戴口罩很不方便，亦寄望她有份主持的《香港美食一條街》順利開拍第二輯。問及美棋開設的食肆生意如何？她大嘆第四波疫情令餐廳生意大跌一半，希望餐廳能撐下去，守得住。

提到早前美棋男友鍾健威被拍到秘密買戒指，美棋否認近期會結婚，她稱有跟朋友討論過婚事，共識最快在兩三年後才成事。至於Judy早前被揭與經營酒吧的富二代拍拖，她說：「我們是關係不錯的好朋友，但十劃都未有一撇，只有半撇。」

呂良偉除夕夜上央視開金口



呂良偉開金口唱好大灣區。

香港文匯報訊 呂良偉去年在內地工作不斷，除夕之夜，阿呂有份參與中央電視台舉辦的大型綜藝節目《2021新年音樂會——揚帆遠航大灣區》，大開金口。呂哥笑言其實已有一段時間因為忙着拍戲很少唱歌了，獲邀請當然很开心，而且香港特區政府亦是主辦單位之一，自己既是香港藝人，當然要義不容辭，出一份力。他透露會與廣州粵劇名家曾小敏演唱粵劇戲歌《每一個春天》。中央電視台在除夕晚上8點黃金時段內播放的《2021新年音樂會——揚帆遠航大灣區》，匯聚粵、港、澳等地眾多明星嘉賓，包括容祖兒、李克勤、鍾鎮濤、溫兆倫、李治廷、周筆暢、張韶涵等，以他們的歌聲，展現粵港澳大灣區各具特色的魅力。

甄子丹任消防形象大使

香港文匯報訊 國際動作巨星甄子丹新近獲邀擔任「香港消防處國際形象大使」，並透過不同媒體及場合，協助進一步推廣該處人員團結奮進、專業幹練及竭誠為民的形象。甄子丹正氣凜然及英雄形象深入民

心，從影30多年期間，多次的受傷經歷並沒有磨滅他對武打電影的熱誠，這正正能夠代表消防處人員堅毅不拔、剛勇無懼的特質。甄子丹對於獲邀成為「香港消防處國際形象大使」感到非常榮幸。



甄子丹為香港消防處拍攝宣傳硬照及短片。

Twins計劃開二十周年演唱會



阿嬌與阿Sa多年來合作無間。

香港文匯報訊(記者 李思穎)鍾欣潼(阿嬌)、蔡卓妍(阿Sa)合組的Twins今年踏入20周年，兩人宣布計劃舉

行20周年演唱會慶祝，並相約20年後再合唱《下一站天后》，把姐妹情延續下去。

阿嬌早前出席護膚品牌的代言活動，一襲白色紗裙現身的她仙氣十足，其間，阿Sa驚喜「現身」空降直播間，以視像方式跟阿嬌互動一番，為大家帶來驚喜。

提到以視像電話連線，雖然二人因工作關係經常分隔兩地，但原來她們經常視像聯絡，阿Sa於直播中突然向阿嬌「表白」：「我很想你。」

阿嬌坦言：「我們是親人，無所不談。」隨後阿嬌於現場演繹Twins的經典歌曲《下一站天后》。

活動後，阿嬌有感而發留言：「20年彷彿一瞬間，一路上的坎坷不定但有你(蔡卓妍)在我身邊鼓勵，不管未來飛向何方，都會約定和你一起20年後，再唱下一站天后。」

阿嬌有感而發：20年彷彿一瞬間。